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1. Informacje ogólne 
 

1.1 Zasady bezpieczeństwa 
 

1. Zapoznaj się dokładnie z instrukcją obsługi przed rozpoczęciem pracy z urządzeniem. 

2. Urządzenie powinno być podłączane wyłącznie do gniazdek elektrycznych z uziemieniem. 

Podłączenie go do sieci elektrycznej bez uziemienia może grozić ryzykiem porażenia prądem oraz 

nieprawidłowym działaniem. 

3. W czasie działania urządzenia nie patrz prosto w obiektyw. Intensywny promień światła może 

uszkodzić wzrok. 

4. Po wyłączeniu projektora, a przed odłączeniem zasilania należy sprawdzić, czy został zakończony 

cykl chłodzenia. Należy zaczekać 2 minuty na ochłodzenie projektora. 

5. Nie należy używać urządzenia uszkodzonego fizycznie lub przerobionego. 

6. W żadnym wypadku nie wolno usuwać ani zdejmować samodzielnie pokrywy. Naprawy i 

serwisowanie powierzaj tylko wykwalifikowanym pracownikom serwisu. Wewnątrz znajdują się 

elementy pod niebezpiecznie wysokim napięciem, które mogą spowodować śmierć w momencie ich 

dotknięcia. 

7. Nie korzystaj z urządzenia w pobliżu wody, bezpośrednio na słońcu lub w pobliżu źródła ciepła i w 

zadymionym pomieszczeniu. Dopuszczalny zakres temperatury środowiska dla urządzenia wynosi 

między 0°C - 40°C na poziomie morza. 

8. Baterie powinny być włożone poprawnie, w innym wypadku, pilot może ulec uszkodzeniu. Upewnij 

się, że pilot jest poza zasięgiem dzieci. 

9. Czyszcząc urządzenie, odłącz kabel zasilania i używaj wilgotnej szmatki bez środków czyszczących. 

10. Zabronione jest blokowanie szczelin wentylacyjnych urządzenia 

11. Zalecamy wykonywanie przeglądów mocowania wieszaka sufitowego do podłoża nie rzadziej niż co 

6 miesięcy. W celu przeprowadzenia przeglądu rekomendujemy skontaktować się z 

wykwalifikowanym personelem serwisu. 

 

Ostrzeżenie o możliwym ataku nadwrażliwości na światło oraz inne niebezpieczeństwa związane 

ze zdrowiem: 

Niektórzy użytkownicy, po wyświetleniu migających obrazów lub świateł z niektórych obrazów 

projektora lub gier, mogą doświadczyć ataków epileptycznych lub udarów. Jeśli użytkownik cierpi na 

epilepsję lub jest podatny na udary albo gdy tego rodzaju ataki zdarzały się u niego w rodzinie, przed 

użyciem urządzenia należy skontaktować się z lekarzem specjalistą. 

Zastrzeżenie producenta: 

Dane techniczne urządzenia umieszczone w instrukcji mogą być zmieniane i aktualizowane bez wiedzy 

użytkownika. 

Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody powstałe z powodu użytkowania niesprawnego 

urządzenia. 
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1.2 Opis produktu 

  

Interaktywna podłoga floorbi® jest innowacyjnym rozwiązaniem, które łączy w sobie naukę i zabawę. 

Urządzenie poprzez reakcję na ruch pozwala na sterowanie obrazem wyświetlanym przez projektor na 

podłożu.  

floorbi® ma na celu wspieranie rozwoju ruchowego, zdolności koncentracji, spostrzegawczości 

słuchowej oraz wzrokowej.  

floorbi® jest doskonałą zabawą dla dzieci – podłoga interaktywna to wspaniały wybór dla najmłodszych, 

aby zapewnić mnóstwo rozrywki, przy okazji zachęcając do ruchu. 

Produkt dedykowany jest dla dzieci w wieku przedszkolnym oraz wczesnoszkolnym. 

 

1.3 Zawartość zestawu 
 

Zestaw interaktywnej podłogi floorbi® zawiera:  

A. Jednostkę centralną składającą się z: projektora, wbudowanego komputera, nagłośnienie stereo i 

zestawu edukacyjnych gier interaktywnych 

B. Przewód zasilający 

C. Pilot zdalnego sterowania (2 sztuki)  

D. Baterie AA (2 sztuki) 

E. Antenkę Wi-Fi do wzmocnienia sygnału 

F. Zestaw elementów montażowych 

G. Trzy kolorowe woreczki (11x11 cm) 

H. Skrócona instrukcja obsługi i montażu 

 

1.4 Pomieszczenie 

 

Rekomendujemy, aby pomieszczenie, w którym zostanie zamontowane urządzenie było zacienione, 

bądź posiadało zasłony/rolety dla lepszego efektu pracy urządzenia. 

 

1.5 Podłoże 
 

Urządzenie działa na każdym płaskim podłożu. Aby uzyskać najlepszy efekt, zalecamy, aby podłoże było 

jasne i gładkie.  
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1.6 Pilot zdalnego sterowania 
 

Zestaw interaktywnej podłogi floorbi® zawiera pilot zdalnego sterowania. Do obsługi urządzenia 

wykorzystywane są poniższe przyciski: 

 

1.8 Uruchomienie urządzenia 
 

1. Aby uruchomić urządzenie należy na jednostce centralnej przełączyć włącznik główny z pozycji 

„0” na pozycję „I” 

2. Następnie należy użyć przycisku włączenia na pilocie. Początkowo włączy się tylko komputer, po 

dłuższym czasie projektor uruchomi się automatycznie.  

3. Urządzenie nie wymaga kalibracji, po wyświetleniu menu głównego jest gotowe do użytkowania.  

 

2. Ustawienia 
 

W zakładce Ustawienia dostępne są opcje:  

 

Połączenie urządzenia z siecią bezprzewodową 

dd 
Możliwość sterowania w menu głównym przy użyciu 

pilota lub pilota i gestów (ruchu)  

Informacja o aktualnej wersji oprogramowania oraz 

numerze seryjnym urządzenia 

Informacje o warunkach korzystania z 

oprogramowania urządzenia 

 

Informacje o dostępnych aktualizacjach (wymagane 

połączenie z siecią Wifi) 
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3. Obsługa 
 

Wybór pakietu 
 

Po włączeniu urządzenia na podłodze wyświetli się menu główne zawierające trzy obszary gier. Aby 

włączyć wybrany pakiet, należy użyć przycisków znajdujących się na pilocie, a następnie zaakceptować 

wybór używając przycisku „OK” na pilocie. 

 

Dostępne są trzy pakiety gier: 

Zabawa to zestaw 14 różnorodnych gier, które zachęcą do aktywności ruchowej użytkowników 

w każdym wieku. Wspólne gry pozwalają rozwijać nowe umiejętności, a także nawiązywać 

pierwsze relacje z rówieśnikami. 

 

Edukacja zawiera aż 30 gier, które wprowadzają najmłodszych w otaczający ich świat poprzez 

naukę i zabawę jednocześnie. Wspólne gry wprowadzają dzieci w świat kolorów, dźwięków i 

przyrody. Użytkownicy poznają zwierzęta, pory roku, liczby oraz instrumenty muzyczne. 

 

Terapia jest to zestaw 21 gier stworzony z myślą o wspieraniu nauczycieli, rodziców, opiekunów 

i specjalistów w pracy z dziećmi ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi. Zawarte w pakiecie 

gry można wykorzystać podczas sesji terapeutycznych. floorbi® stwarza przyjazne środowisko 

do rozwoju i angażowania się w ćwiczenia w indywidualnym tempie pracy dziecka.  
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Wybór gier 
 

Wyboru gry dokonujemy w sposób analogiczny do wyboru pakietu za pomocą pilota.  Użycie przycisku 

akceptacji jest równoznaczne z uruchomieniem wybranej gry. Powrót do menu wyboru gier następuje 

po wybraniu przycisku  na pilocie. Przytrzymanie strzałki wyboru pozwala na szybsze 

przemieszczanie się między dostępnymi grami w menu. 

 

 

Obsługa gier 
 

Mechanizm gier polega na wykrywaniu ruchu w obszarze wyświetlanego obrazu. Obsługa interaktywnej 

podłogi floorbi® jest niezwykle prosta i intuicyjna. Umożliwia dzieciom aktywowanie zaznaczanych 

elementów przy użyciu rąk bądź nóg. Do zabawy można wykorzystać dołączone do zestawu trzy 

kolorowe woreczki.  

Kolorowanka I (Zabawa)      Emocje (Terapia)   

Dopasuj cień (Edukacja)                             Rozpoznaj instrumenty II (Edukacja) 

przewijanie gier 

w prawą stronę 

akceptacja 

wywyboru 

przewijanie gier 

w lewą stronę 
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4. Konserwacja  
     

Przed przystąpieniem do konserwacji urządzenia należy odłączyć je od źródła zasilania. Zalecamy 

regularne czyszczenie urządzenia za pomocą wilgotnego materiału bez środków czyszczących. 

Zabronione jest używanie do czyszczenia środków chemicznych, a także zanurzania urządzenia w wodzie, 

które może skutkować jego zniszczeniem.   

 

5. Rozwiązywanie problemów 
 

5.1 Wymiana lampy 
 

Lampa jest materiałem eksploatacyjnym o żywotności 1000 godzin. W momencie konieczności wymiany 

lampy skontaktuj się z producentem, gdyż stara lampa może spowodować nieprawidłowe działanie 

urządzenia. Nie wymieniaj lampy samodzielnie, w tym celu skontaktuj się z wykwalifikowanym 

personelem serwisowym. 

 

5.2 Komunikaty diod 
 

Na przednim panelu interaktywnej podłogi floorbi® znajduje się dioda, której kolory komunikują obecny 

stan urządzenia: 

• Czerwony – urządzenie znajduje się w trybie uśpionym  

• Zielony migający – uruchamianie urządzenia 

• Zielony – urządzenie jest włączone 

• Niebieski - urządzenie jest włączone i połączone z Wifi 

• Czarny - dioda nie świeci się – urządzenie zostało odłączone od źródła zasilania bądź wyłączone 

przy pomocy głównego włącznika znajdującego się na urządzeniu 

 

5.3 Niedziałający pilot  
 

Pilot zasilany jest bateriami. W przypadku, gdy pilot przestanie działać w pierwszej kolejności należy 

wymienić baterie, zdejmując pokrywę znajdującą się na tylnej stronie pilota. Należy upewnić się, że 

baterie zostały właściwie umieszczone.  

Jeżeli powyższe czynności nie przywrócą działania pilota należy sprawdzić, czy odbiornik sygnału nie jest 

zasłonięty bądź czy pilot nie znajduje się poza zasięgiem działania. 
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6. Specyfikacja techniczna 
 

Projektor 

Jasność źródła światła 3000 lm 

Maksymalna rozdzielczość 1920x1080 (FullHD) 

Żywotność źródła światła 4000 (Tryb normalny) / 15000 (Tryb SuperEco) 

Kontrast 22000:1 

Moc/źródło światła 240 W 

Zużycie energii 310W (Tryb normalny) / <0.5 W (Stand-by) 

 

Komputer 

System operacyjny Linux 

Procesor Intel Cherry Trail Z8300 Quad Core 1,8 GHz 

Pamięć RAM 2GB 

Dysk Min. 32GB 

Płyta główna Zgodna z procesorem Intel 

 

Dźwięk 

Wbudowane głośniki Stereo 

Moc wyjściowa 2x min. 10W 

 

Parametry fizyczne 

Waga urządzenia 11 kg 

Wielkość urządzenia 26cm x 32,5cm x 30cm 

 

Zasilanie 

Zasilanie 230V 

Maksymalny pobór mocy 310 W (projektor) + 75 W (zasilacz) 

 

Gwarancja 

System z wyłączeniem lampy projektora 24 miesiące 

Lampa projektora 12 miesięcy lub 1000 godzin pracy 

 

Inne  

Gniazdo USB Tak 

Gniazdo Jack Tak 

Gniazdo RJ45 Tak 

Wejście HDMI umożliwiające przejście na tryb 

projektora (wyświetlanie obrazu z komputera 

zewnętrznego) 

 

 

Tak 

Obsługa za pomocą pilota Tak 

Sposób montażu Uchwyt sufitowy 
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